

# 演员不用开工资 连盒饭都省了

导演陆川携迪士尼动物大电影《我们诞生在中国》来宁试映，揭秘拍摄幕后



《我们诞生在中国》里的“小演员”

迪士尼动物大电影《我们诞生在中国》近日在南京举行试映，好评如潮，该片导演陆川和被誉为迪士尼金牌制片人的罗伊也在格瓦拉新·放映的邀请下现身南京，讲述幕后故事。《我们诞生在中国》是继《疯狂动物城》《奇幻森林》之后迪士尼本年度“动物三部曲”的最终章，采用纪录片手法拍摄，讲述了大熊猫、雪豹、金丝猴三个中国野生动物家庭的成长故事。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

## 五支摄影队拍摄一年半

《我们诞生在中国》由迪士尼联手SMG尚世影业共同打造，将于8月12日在中国正式上映，中国观众将领先北美半年，在大银幕上提前欣赏到这个展现了神州大地绝美风景和万物生灵的神奇电影。不少影评人视它为继《疯狂动物城》《奇幻森林》之后迪士尼本年度“动物三部曲”的最终章，但实际上三者有着很大的不同。《疯狂动物城》是动画电影，动物

全是假的；《奇幻森林》是特效电影，动物也全是假的；《我们诞生在中国》的动物全都是真的，该片用纪录片手法拍摄，由5支摄影队在长达一年半的时间里“潜伏”在中国的自然环境中，拍摄了长达350小时的视频素材，最终才剪出了这80分钟的动物大电影。

8月2日晚上，这部电影在南京举办试映，部分媒体和影迷受邀提前观看了完整的80分钟全片。

绝美的镜头，又呆萌又催泪的动物故事，赢得了现场观众的好评。

试映结束后，导演陆川和被誉为迪士尼金牌制片人的罗伊现身影厅与南京影迷亲密交流。陆川称：“我们拍了一年半，所有这些动物演员都是不用开工资的。我们的五支摄影队，必须隐蔽自己，不允许给野生动物喂食，不允许引导它们做什么动作，也就是说我们连演员盒饭都省了。”

## 迪士尼动物三部曲最终章

动物大电影迪士尼早在上世纪40年代就开创了，不过在中国拍摄，还是第一次。迪士尼金牌制片人罗伊表示，自己一直很喜欢中国。

很多中国观众对罗伊并不熟悉，不过对他的不少作品却是耳熟能详，《超能陆战队》就是罗伊的作品。他与陆川首次合作，也是看中了陆川导演在《可可西里》《南京！南京！》等电影表现出来的讲好故事的能力。不过对于陆川，这次，想要讲好野生动物的故

事并不轻松。

“动物大电影，不同于一般电影，它不能干预自然环境、不能干预野生动物。”陆川无奈坦言，作为一个电影导演，一个控制狂导演，他在《我们诞生在中国》拍摄现场，第一次发现所有事情都没办法控制。

动物大电影又不同于一般纪录片，它不能只是讲述，它还必须要完整的故事。所以拍摄结束后，剪辑花了一年的时间。

升级奶爸不久的陆川，孩子

出生时正赶上此片的后期制作工作，陪伴孩子的时间远远少于花在这部电影上的时间。他操刀撰写的兼具深情又不失幽默的全片旁白，深深吸引了周迅，让她答应亲自为中文版配音。

除了电影，陆川也主动提到了南京。这里曾有他的青春岁月，“小的时候来过，读书的时候来过，梧桐树和新街口对我来说都是非常熟悉的。南京真好，老城墙还在，那种旧旧的历史的味道希望一直都在。”

## 快互动

### 现代快报观影团送七夕福利啦！

快报讯（记者 郑文静）浪漫七夕打算如何度过？光吃饭是不是还不够甜蜜。现代快报观影团为甜蜜的情侣们准备了七夕好礼，邀请10对情侣参加8月9日在卢米埃影城江北弘阳广场店举办的“现场情侣派对活动”，不仅可以免费观看一场电影《夏有乔木雅望天堂》，免费得到一枝玫瑰，还可以参加现场丰富多彩的互动活动。

《夏有乔木 雅望天堂》根据籽月同名小说改编，吴亦凡、韩庚、卢杉、周元、包贝尔、张瑶等当红偶像联袂主演，8月5日全国上映。因为吴亦凡的粉丝凝聚力，这部电影非常火爆。吴亦凡在《夏有乔木》中所饰演的角色——

夏木，五官精致，寡言少语，整个青春只钟情于雅望一人，而吴亦凡的演绎也收获了无数迷妹高呼：“从书中”走出来的夏木终于来了。

8月9日七夕当晚黄金场次20:45，现代快报将与卢米埃影城联手邀请10对情侣观看这部电影。想要参加的读者，可以通过晒情侣亲密照片来赢取名额，具体报名方式请见现代快报官方微信。另外，8月9日当天凭卢米埃票根，可在江北大洋百货一楼免费参加情人剪影拍照活动。在卢米埃金鹰店购买《夏有乔木雅望天堂》指定场次，还有机会参与抽奖赢取某品牌提供的项链。

## 参与方式

- 1.扫描二维码关注“现代快报”官方微信。
- 2.回复文字“#七夕+姓名+联系电话#”，并发送一张你和男友（女友）的甜蜜照片参加报名（具体详情请见官方微信）。

## 大银幕

### 《七月与安生》，电影版更有料

快报讯（记者 曹锋）电影《七月与安生》9月14日将公映。这部电影改编自华语青春文学重要代表安妮宝贝最畅销同名小说的影片，讲述了“七月”和“安生”两个性格迥异的女孩从13岁开始相伴相知的成长故事。从昨天公布的影片海报可以看出，周冬雨饰演的“安生”、马思纯饰演的“七月”依旧有安妮宝贝原著笔下角色的样子。

《七月与安生》作为安妮宝贝首部搬上大银幕的作品，电影版自筹备起就备受网友关注——原著出版15年后，要如何将只有21页的《七月与安生》小说改編制作成一部100

分钟的电影？监制陈可辛的选择是做加法：“这是一个短的故事，好处是使我们有更大的空间去把新的东西放进去。”他透露，团队在《七月与安生》的角色设计上，又根据周冬雨和马思纯去做了一定的调整——“七月里面有点安生，安生里面有点七月”，为的就是让角色和人物更立体。

另一位监制许月珍则表示，在改编的过程，大家一直在讨论，到底什么是朋友、什么是闺蜜、什么是灵魂伴侣。毕竟原著出版于2001年，而现在的年轻人对朋友、对闺蜜、对灵魂伴侣的感受都不一样。

**新百** 64th 1952-2016 周年庆 挑战冲锋 8.5-8.9

鞋服/床品 低至1折 活动后满64返64礼金 8/5-8/9相当干折上5折 50% OFF

8/6-8/7、8/9 黄金饰品 立减100元/克 8/12-8/15 至强4天全场通用 即日起-8/9 900元 预约1000 元/克

国际一线1000抵220 男女鞋2.5折起 8/12-8/15 200减100 500减300

同城差价双倍赔付 100万价保基金等你拿 赢金条! 100%中奖

南京市中山南路1号 服务热线 800 828 0998 网站 www.njxb.com 地铁 1,2号线新街口站 8,9,10,12,22,23号出口